



一名新兵向亲人们敬礼告别。本报通讯员 张印东 摄

济宁市欢送新兵大会在兖州举行

# 1500名新兵奔赴军营

本报济宁12月16日讯(记者 曾现金 通讯员 范广强 朱历伟) 16日,济宁市在兖州举行欢送新兵大会,近1500名新兵分批奔赴军营。

16日上午,兖州市富都宾馆院内,新兵们正在列队整理行李。王磊站在行李旁,帮着战友们照看行李。“成熟、干练、威严,我非常喜欢军人的这种气质。”毕业于青岛滨海学院计算机信息管理专业的王磊说,趁着年轻到军营锻炼锻炼,一方面去除身上的学生气,另一方面再提高点自身的综合素质,让军营成为人生的一个新起点。

张雷是一个阳光、帅气的男孩子。“头戴钢盔、手握钢枪,迈着整齐的步伐……他

们很威武,也很神圣。”张雷说,“军人曾是我儿时的偶像。经过体检、政审、定兵等程序,今天我终于穿上了军装,儿时的梦想终于实现了。我愿意到最艰苦的地方服役,通过实际行动,尽快实现从一名青年到合格士兵的转变。”

高进是新兵高山的爸爸。高进说,送子参军,他感到很欣慰,这是每位公民应尽的义务。军营是一所大学校,在那里,孩子们既能学习军事技术,又能学习做人的道理,能学到在社会和家庭中学不到的东西。百折不挠的精神、严明的纪律、干练的作风,这对他们今后的学习和生活大有帮助。

欢送新兵大会结束后,新兵们列队走

向兖州火车站。在宾馆门口,送行的家长们看到新兵们列队走来,有的踮起双脚寻找儿子的身影,有的赶紧往手里塞零食,有的紧紧抓住胳膊舍不得放开。这些新兵将于16日下午分批赶赴各地军营。

从济宁市征兵办了解到,全市的送兵工作从本月10日开始,将于本月19日结束。全市将有4000多名新兵陆续赶赴军营,其中大专以上学历的新兵约占全体新兵的25%。为鼓励应届高校毕业生参军,济宁市还出台相应激励政策。除了发放正常的优抚金,本科毕业生参军后,一次性发放优抚金2000元;专科毕业生参军后,一次性发放优抚金1000元。

各药店、医疗机构严格按“要求”办事

# 17类174种药品如期降价

本报济宁12月16日讯(见习记者 胡洋洋) 按照国家发改委的要求,12日起头孢曲松、阿莫西林等17类174种药品价格下调。16日,记者走访济宁市多家药店、社区诊所、大型医院发现,药店所售在调价之列的药品价格大都在规定范围内,而各大医院都已经对相关药品进行了调价。

“我们药店的药品定价已经很低了,价格下调对我们没有太大影响,药店一些药品的售价本身就低于限价后的价格,或是和限价后的价格差不多。比如吗丁

啉,最高限价是16.4元,限价后最高是12元,我们本来的价格也是12元。”济宁市共青团路一药店的营业员说。

药品降价对济宁的社区诊所并没有太大影响。诊所用的大都是一些常规用药,价格也不高,而调价的多是一些外资药和合资药,价格比诊所高很多。

“我们接到通知后,在10日就把涉及的需要调价的药品价格下调了。”济宁第一人民医院药库的一位负责人说。此次药品

调价,第一人民医院共涉及22种药品,如头孢呋辛、头孢曲松、阿奇霉素、阿莫西林等,对于这些原来售价高于最高限价的药品,价格全都下调,与限价吻合,

而涉及的一些比限价低的药品则按原来的价格执行。

从济宁医学院附属医院获悉,在调价范围内的药品,都已经按发改委要求进行了调价。



前11个月14.6万人免费婚检

## 全市婚检率达93.3%

本报济宁12月16日讯(记者 高建璋) 济宁市优生优育工程已全面启动,1-11月份,全市14.6万人参加免费婚检,婚检率达93.3%。

据介绍,济宁市是出生缺陷的高发地区之一,为引导群众自觉接受婚检及其它筛查和诊断,该市将优生优育工程作为2010年为民办十件实事之一。当前实施的免费婚检,以建立降低出生缺陷的第一道防线为目的,本着便民和利民的原则,婚姻当事人知情同意的原则和婚检费用由政府承担的原则进行。1-11月份,全市14.6万人参加免费婚检,其中兖州市、泗水、中区金乡超过95%。

同时,济宁市全面启动新生儿疾病筛查工作,今年1-11月份,共有8.32万名新生儿接受筛查,确定病人135例,这些病人都接受了系统治疗,无一例残疾发生。7.51万名新生儿接受了听筛查。其中,1000名接受了听力诊断,确定不同程度的听力障碍472例。

此外,今年济宁市各县市区全面实施即时结算的规定,实现了住院分娩补助资金发放与新农合结算的有机衔接。今年11月份,住院分娩累计补助人数11.4万,4.5万名农村妇女增补叶酸。

济宁疾病防控体系更趋完善

## 已建接种门诊201处

本报济宁12月16日讯(记者 曾现金 通讯员 谢龙利) 16日,记者了解到,济宁市疾控部门相继建成两个国家级实验室,建成201处预防接种门诊,全市的疾病检测体系和疾病防控体系进一步完善。

记者了解到,济宁市率先在全省出台了《关于加强预防接种工作的意见》,强化购进、储存、运输和使用环节的疫苗质量监管。目前,市、县两级疾控中心都建设了冷库,提高了疫苗贮存和运输的安全性。全市已建成预防接种门诊201处,其中,省级示范接种门诊83处、市级规范接种门诊118处,每年接种各类疫苗300多万人次以上。

目前济宁市疾控中心的实验室面积达到5000多平方米,相继建成国家艾滋病初筛和确证实验室、国家流感监测实验室和免疫学专业实验室,并配置流式细胞仪、液相色谱仪、气相色谱仪、原子吸收分光光度仪等专业仪器设备,承担大量的卫生检验检测、疾病监测任务。这些实验室先后获得省计量认证等10余项省认证认可的技术服务资质。

济宁市还建立疫情会商制度,通过规范的疫情周、月、季、年分析,定期对重点传染病发病、流行趋势做出预测、预警,定期发布月度疾病预报,每月根据季节和发病情况提出并公布各项防控措施。